
Compte-rendu du conseil de Quartier du Plateau du 10 avril 14

Présents : Corine Ailleret, Chantal Allais, Rosa Gruosso Joëlle Jamois, Anne-Marie Leseney, 
Françoise Moret, Marie-Anne Roume, Guy Soubrillard.

Invitée   : Geneviève Remones

Excusés : Guy de Winter, Jean-Pierre Dorchêne, Michel Dixmier Marie-Félicité Ebokéa

Sont désignés, présidente de séance : Chantal Allais et secrétaire : Marie-Anne Roume,

1- Bilan de l’apéro-pizza du 28/03/14 : cf CR de Corinne Ailleret et les photos jointes

Un vrai succès, qui permet de faire connaître le Cdq. Les gens du quartier trouvent que c’est 
une initiative positive et souhaitent d'autres initiatives. 

* Projet de couverture du RER
Un retour positif des gens face au projet
La mairie prévoit la nomination d’un référent ou d’un groupe d’élus municipaux sur ce point. 
Il faudrait demander un RDV entre le CdQ et l’organisme SNCF/RATP.
Il faudrait aussi se rapprocher des municipalités d’Arcueil et Montrouge et des entreprisses. 
Proposition d’un dépose minute
Contacter Mme Delise et les gens de la RATP vus il y a un an pour savoir si le résultat final de 
la rénovation est conforme à ce qui était prévu.

* Quelques remarques négatives :
 remarques négatives 

sur la propreté du quartier, 
sur les travaux de la station  RER (boîte aux lettres disparue, résultat 

décevant…) etc. 

2- La fête du quartier du 28 juin 2014
- Le conseil de quartier demande plus de coopération entre le CdQ et l’Association 

Mieux Vivre sur le Plateau : choix de la musique, du repas etc. 
 Prévoir dès septembre, que la fête soit à l’ordre du jour du CdQ.
- Demande du Secours Populaire : faire une vente de gaufre (problème électrique) 
- Proposition d’utilisation du petit parc de la rue de la Paix pour des animations pour les 

enfants.

3- Mur de M. Faurie, 48-50 rue Raymond Lefevre



Problème posé par une bâche hideuse qui vole au vent.
 Faire une lettre à M. Faurie avec une photo demandant qu’il règle rapidement le 

problème- en absence de réponse sous 3 semaines copie sera faite à la mairie . 

4- Carrefour Mazagran.
Traverser ce carrefour présente des dangers car les automobilistes ne respectent pas les feux 
piétons. 
Il faudrait faire une analyse de la sécurité du carrefour.
Il faudrait voir avec les mairies du 13°, 14° et de Gentilly.
Certains membres du CdQ vont faire la liste de ce qu’ils regrettent et de ce qu’ils souhaitent 
pour ce carrefour.

5- Nuisances (dealer, bruit) 
Nuisances sonores de la salle Marcel Paul.
Voitures qui s’arrêtent et repartent, pour l'instant cela semble s'être calmé.

6- ZAC Marquigny
Où en est le projet ? Nous demandons une réunion des  CdQ plateau et centre ville avec les 
services de la ville.

7- Les poubelles :
Repérer les numéros des maisons des gens qui ne rentrent pas leurs poubelles pose problème 
aux membres du CdQ => C’est à la municipalité de faire une enquête. Mais quelles solutions 
suite à ce recensement ? 

 Demander l’application de l’arrêté et verbaliser les gens qui ne rentrent pas leurs 
poubelles en particulier le samedi et le dimanche, jours où il n’y a pas de ramassage 
des ordures ménagères. (Redemander un RDV avec Mme Libouton)

8- Le parking de l’Eglise :
Sa gratuité fait qu’il est tout le temps plein ce qui pose problème aux gens du Plateau qui ne 
peuvent plus s’y garer pour aller faire leurs courses auprès des commerçants du centre-ville.

 Demander le retour à la situation précédente. 

La prochaine réunion du conseil du quartier du Plateau Mazagran se tiendra le jeudi 15 
mai 2014 (horaire et lieu à repréciser) 


